
SRES. DE:

DE: DPTO. DE ADQUISICIONES

ASUNTO: RESPUESTA A CONSULTA 2) – L.P. N.º 07/23 “SUMINISTRO DE INSUMOS DE LABORATORIO,
PARA LAS UNIDADES EJECUTORAS DE A.S.S.E.”

FECHA: 8 DE FEBRERO DE 2023

En el marco de la L.P. N.º 07/23 “Suministro de Insumos de Laboratorio, para las Unidades Ejecutoras de A.S.S.E.”, se remite para conocimiento y consideración Respuesta a Consulta 1) realizada por una firma interesada.

CONSULTA 2)

- PREGUNTA

Quería consultar de la licitación de referencia el ítem 237 que dice
"Puntero con filtro para P10 para 200 microlitros libre de RNASA"

Que significa P10?

Tal vez sea igual al ítem 239 que dice

"Puntero descartable con filtro libre de RNASA para micropipetas de 200 microlitros"

- RESPUESTA:

En vista que el P10 obedece a un error de tipeo en la descripción del ítem N.º 237 PUNTERO CON FILTRO PARA P10 PARA 200 MICROLITOS LIBRE DE RNASA, siendo lo mismo solicitado en el ítem N.º 239 PUNTERO DESCARTABLE CON FILTRO LIBRE DE RNASA PARA MICROPIPETAS 200 MICROLITROS, se mantienen ambos ítems con sus correspondientes cargas de demanda.


Andrea Plas
Directora
División Adquisiciones
A.S.S.E.


Tania Lallera
Dpto. de Adquisiciones
Dir. RR.MM. de A.S.S.E.